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Уважаемые коллеги!

В целях формирования у подрастающего поколения знаний основ финансовой грамотности, установок рационального финансового поведения, умений грамотно выбирать финансовые инструменты и защищать свои права потребителей финансовых услуг сообщаем о возможности участия обучающихся в осенней сессии проекта «Онлайн-уроки финансовой грамотности», которая проходит   с 16 сентября по 18 декабря 2020 года.
Онлайн-уроки финансовой грамотности проводятся Банком России для обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Онлайн-уроки проходят по будням с 3:00 (мск) до 17:00 (мск), продолжительность урока - 45 минут. Расписание занятий гибкое и удобное для организации участия. Каждую неделю уроки начинаются в разное эфирное время, это позволяет учителям выбрать оптимальное время и включить онлайн-уроки в сетку школьного расписания.
Для подключения к онлайн-урокам необходим доступ в Интернет, ПК, устройства для вывода изображения (проектор, интерактивная доска и т.п.) и звука. После прослушивания классом урока учителю необходимо направить отзыв установленной формы (размещен на сайте www.dni-fg.ru) на электронную почту basewebinar@fincult.com. Только в этом случае педагог получит сертификат и урок будет засчитан.
Расписание осенней сессии онлайн-уроков, спецификации занятий, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные методические материалы размещены на сайте www.dni-fg.ru.
С инструкцией для образовательных организаций «Как принять участие в онлайн-уроках» можно ознакомиться, перейдя по ссылке http://dni-fg.ru/zayavka.
По окончании осенней сессии будет подготовлен отчет с указанием перечня образовательных организаций - участников онлайн-уроков.
Просим обеспечить участие учащихся вашей школы  в онлайн-уроках финансовой грамотности.
Заведующий МКУ «Шарлыкский РОО»                    А.И.Головин
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