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О проведении акции «Поём о Победе!»
Уважаемые коллеги!
Во исполнение письма министерства образования Оренбургской области от 12.03.2021 № 01-23/1521  «О проведении акции»  сообщаем вам, что интернет-радиостанция «Школьное радио 24» проводит 9 мая 2021 года Всероссийскую детскую акцию «Поём о Победе!».

Начнется акция 8 мая в 22 часа по московскому времени, а закончится 9 мая в 22 часа. Участвовать в акции могут все школьники России, как с сольной песней, так и в составе школьных хоров, самодеятельных коллективов и групп, вокальных студий, хоров и ансамблей.

Для участия в акции необходимо подать Заявку в Оргкомитет Всероссийской детской акции «Поём о Победе!» и прислать фонограмму с песней в редакцию «Школьное радио 24» по адресу: shk.radio24@miiz-sbk-vestnik.ru. Срок подачи Заявок на участие в акции - 15 апреля 2021 года. Фонограммы, записанные ранее 9 мая 2020 года, не рассматриваются. Из присланных музыкальных произведений будет составлен эфирный лист.

Главными критериями отбора песен для участия в акции являются искренность и музыкальность исполнителей. Особое внимание будет оказано мало известным песням военных лет, песням о детях-участниках войны, песням боевых соединений, армий и фронтов, и конечно, современным, новым песням о Великой Отечественной войне и Великой Победе.                                 
В помощь участникам акции на странице сайта «Поём о Победе!»: muz-shk-vestnik.ru будет опубликован список произведений советских и современных композиторов, рекомендованных для разучивания. Ноты и файлы формата midi песен из рекомендованного списка предоставляются по запросу, направленному в оргкомитет акции «Поём о Победе!» по адресу: shk.radio24@muz-shkvestnik.ru не позднее 5 апреля 2021 г.
Заведующий МКУ «Шарлыкский РОО»                                     А.И. Головин
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