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    О проведении мероприятий
Уважаемые коллеги!
Во исполнение письма министерства образования Оренбургской области № 01-23/ 1302 от 03.03.2021 года « О проведении мероприятий» сообщаем Вам о том, что   9 марта 2021 года исполняется 87 лет со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина, человека, открывшего дорогу к звездам, человека, чье имя неразрывно связано с Оренбуржьем.

Виртуальные экскурсии в https://kosmo-museum.ru/static_pages/virtualnye-vystavki  и др.,

Методические материалы для организации и проведения мероприятий размещены на портале ГАУДО «Оренбургский областной Дворец творчества детей и молодежи им. В.П. Поляничко» в разделе «Космос – это мы», а также на сайте Оренбургского губернаторского музея http://ogikm.ru/vystavki/orenburzh-e-kosmicheskoe 


В день рождения первого космонавта будет дан старт Марафону #Первыйвкосмосе. Педагогическим работникам, обучающимся и их родителям предлагается сделать сэлфи на фоне плаката с Ю.А. Гагариным  и разместить его в соцсетях с хештегом #Первыйвкосмосе. Фотозону рекомендуется оформить в виде входной группы в образовательную организацию. Плакат для ее оформления доступен по ссылке: http://odtdm.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=4277 .

Кроме того, предлагается провести в марте-апреле акцию #Оренбург_фотокосмос_56, предполагающую размещение в социальных сетях фотографий, сделанных около памятных мест Оренбургской области, связанных с развитием космической отрасли с вышеуказанным хештегом.

Просим вас организовать проведение мероприятий в образовательных организациях и направить ссылки, на размещенные материалы, на эл. адрес : spec@sharlikroo.ru. 

Заведующий МКУ «Шарлыкский РОО»                                         А.И. Головин
Симонова С.А. 
   21 6 07 

Разослано: СОШ, ООШ, филиалы школ, ЦВР, ДОУ, Симоновой С.А.

