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  О проведении профилактического

    мероприятия «Внимание-дети!
                                             Уважаемые  коллеги!
Сообщаем Вам, что по данным Госавтоинспекции Шарлыкского района (письмо № 194 от 16.05.2019 года) за 4 месяца 2019 года на территории Оренбургской области в 67 ДТП с участием детей 2 ребенка погибло и 71 ребенок получил травмы различной степени тяжести из них:
- по вине водителей произошло 55 ДТП, в которых 2 ребенка погибло и 58 получили ранения;
- по собственной неосторожности детей произошло 11 ДТП, в которых 12 детей получили ранения.
По категориям участников дорожного движения дорожно-транспортные происшествия с детьми и подростками распределились следующим образом:
-  дети-пешеходы - 22 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 22 получили ранения,
-  дети - пассажиры - 39 ДТП, в которых 1 ребенок погиб и 43 получили ранения,
С наступлением весенне-летнего периода возрастает риск увеличения количества ДТП с участие юных водителей вело- и мототранспорта. Как правило, местом концентрации таких ДТП являются населенные пункты, а в них внутри дворовые территории и пешеходные переходы (при пересечении проезжей части дороги на велосипеде не «спешившись»).                     
На территории Шарлыкского района за прошедший период 2019 года дорожно - транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано.
В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и снижения количества ДТП с участием детей, а также восстановления у детей и подростков навыков безопасного поведения на дорогах в период с 20 по 31 мая 2019 года на территории Оренбургской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!»
Просим Вас довести информацию до всех заинтересованных лиц и организовать участие в профилактическом мероприятии «Внимание дети!
И.о. Заведующего МКУ «Шарлыкский РОО»                             В.В. Дегтярёва
Симонова С.А. 
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