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Уважаемые коллеги!

В рамках реализации национального проекта «Образование»,  Минпросвещения России реализует комплекс мер, направленных на формирование функциональной грамотности обучающихся.. Приказом МКУ «Шарлыкский РОО утвержден муниципальный план мероприятий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций Шарлыкского района, на 2021/2022 учебный год. (Приложение 3 к приказу) 
Для реализации указанного плана мероприятий необходимо  в срок до 11 октября 2021 года: 
- разработать и утвердить школьный  план мероприятий, по повышению функциональной грамотности; 
- определены опорные школы по направлениям формирования функциональной грамотности (читательская грамотность, математическая грамотность, естественнонаучная грамотность, финансовая грамотность, глобальные компетенции, креативное мышление) (приложение 2 к приказу);

- необходимо  сформировать муниципальную базу данных обучающихся 8-9 классов 2021/2022 учебного года, участвующих в формировании  функциональной грамотности (прислать список обучающихся до 11 октября;

-сформировать  муниципальную базу данных учителей, участвующих в формировании  функциональной грамотности обучающихся 8-9 классов ( список по каждому направлению прислать до 11 октября;

-обеспечить актуализацию планов работы школьных методических объединений педагогов в части формирования и оценки функциональной грамотности обучающихся;

- провести работу по созданию и наполнению на сайтах общеобразовательных организаций специального раздела «Функциональная грамотность» (рекомендации в письме МО Оренбургской области №01-23/6811 от 21.09.2021г)

-организовать информационно-просветительскую работу с родителями, общественностью по вопросам функциональной грамотности;

-организовать работу общеобразовательных организаций  по внедрению в учебный процесс банка заданий для оценки функциональной грамотности, разработанных ФГБНУ «Институт стратегии развития образования Российской академии образования»  (доступно по ссылке https://fg.resh.edu.ru/ ,  https://fipi.ru/otkrytyy-bank-zadaniy-dlya-otsenki-yestestvennonauchnoy-gramotnosti ).

Дополнительно сообщаем, что в рамках проекта Минпросвещения России «Мониторинг формирования функциональной грамотности обучающихся» разработаны и апробированы дидактические подходы к созданию заданий для оценки уровня функциональной грамотности обучающихся и сформирован банк открытых заданий (http://skiv.instrao.ru/bank-zadaniy/ ), а также выпуск печатных учебных пособий эталонных заданий по шести направлениям функциональной грамотности (серия «Функциональная грамотность. Учимся для жизни»).

Необходимо  провести организационно-методическую работу в школе по включению указанных учебно-методических материалов в практику реализации основных образовательных программ.  

Заведующий МКУ «Шарлыкский РОО»                                   А.И.Головин
Торопчина Н.Н.
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